香港文匯報訊(記者 陳熙)九龍 社團聯會日前假尖沙咀龍堡賓館舉 行「慶祝香港回歸祖國暨九龍社團 聯會成立17周年晚會」。中聯辦副 主任林武,外交部駐港副特派員胡 建中,食物及衛生局局長高永文, 中聯辦九龍工作部部長何靖出席主 禮,與該會理事長王惠貞、首席會 長譚錦球、會長陳振彬等逾700名 賓主同慶,場面隆重盛大。

晚會在莊嚴的國歌聲中拉開序幕。該會理事長王惠貞致辭時表示,聯會屬會 至今達174個,會員總數近20萬人。在過去 一年,該會合共舉辦1,800多場活動,服務 人次多達33萬,更實現了「會員全接觸」 探訪計劃,大大提高聯會的凝聚力。她感謝 歷屆理監事以及各屬會、會員和義工不辭勞 苦的支持和參與。

王惠貞:加深會員認識「一國兩制」

王惠貞指出,實現2017年一人一票普選 特首是廣大市民的普遍願望。然而,現今社 會上一小撮人煽動市民以癱瘓本港經濟命脈 的違法行動,企圖脅迫中央接受他們單方面 的訴求,是公然挑戰香港的法治和核心價 值,嚴重損害港人的根本利益。

她認為,中央發表的《「一國兩制」在香 港實踐白皮書》,有助糾正目前社會上一些 人對「一國兩制」的模糊認識和片面理解 從而務實理性地實現普選。王惠貞又強調

九龍社團聯會慶回歸

林武胡建中高永文何靖主禮 王惠貞致辭



■九龍社團聯會日前舉行慶祝香港回歸祖國暨聯會成立17周年晚會,場面盛大。

該會將藉各種途徑加深會員對「一國兩制」 在香港特區實踐的認識。

何靖讚高舉愛國愛港旗幟

何靖則在致辭時代表中聯辦及九龍工作 部,高度讚揚九龍社團聯會17年來高舉愛 國愛港的旗幟,支持特區政府依法施政。他 強調,香港回歸祖國17年,也是「一國兩 制」偉大構想成功實踐的17年。現時香港 正處在重要的歷史發展時期,希望各界團結 一致,共同推進普選,為香港繁榮穩定、祖

譚錦球祝酒 劉廼強演講

當晚,大會還邀請基本法委員會委員劉廼 強分析白皮書重點。

譚錦球致祝酒辭,祝願祖國國泰民安、繁 榮富強,祝願香港和諧穩定、百業興旺,更 祝願九龍聯會會務興隆、蒸蒸日上,為香港 社會事務作出新的貢獻。

香港文匯報記者彭子文 攝

當晚慶典冠蓋雲集,除主禮嘉賓外,還包 括多名人大政協,立法會議員及九龍各區民 政事務專員和區議會主席,包括霍震寰、王 國強、陳勇、簡松年等社會知名人士。



■6月24日上午,由成都市委統戰部主辦

成都非公有制經濟代表港培訓

香港文匯報訊(記者黃冬香港 報道)6月24日上午,由成都市委 事、總經理歐陽曉晴和成都市委統 戰部副部長、市工商聯黨組書記郭 揚出席,並鼓勵學員們提局能力素 質與學習成效,用學習成果促進企 業壯大發展。

歐陽曉晴郭揚出席開班禮

濟組成部分和促進社會發展的重要力量,加強 非公有制經濟代表人士的培訓,不僅關係到企 濟人士成長的重視。



■培訓班在香港文匯管理學院開課。

業自身發展,更關係成都經濟健康持續發展, 也關係到成都社會和諧穩定。此次為成都市首 近年來,非公有制經濟已成為成都重要的經 次組織非公經濟代表人士赴香港開展培訓交流 活動,體現了成都對非公經濟發展、對非公經

東華傳媒午宴推介社企



■東華三院董事局傳媒午宴上,董事局成員與傳媒代表合照

香港文匯報訊(記者黃晨)「東華社 括教育、醫療、社會福利及籌款活動 媒代表,親身感受東華三院多元化社企 服務。多間東華社企為午宴提供餐飲、 紀念品製作等服務

東華主席施榮恆呼籲傳媒多向大眾推 廣社企,支持在社企工作的弱勢社群, 讓他們通過自己雙手打造屬於自己的一

聶德權出席 施榮恆致辭

施榮恆致辭,感謝傳媒對東華三院的

社群,投入就業市場,自力更生。而揀 在賽馬會復康中心舉行午宴,除了希望 部分員工都在此培訓。

獻,東華的理念不僅是為不同族群的殘鷹隊」作開場表演,院友及東華社企 障、弱勢群體服務,更讓他們發揮助人 員工組成的「愛不同藝術樂社」演奏 自助精神,投入社會一展所長。政府去 歌曲,更有多位社企顧客及員工分享 年撥款5億成立創新及創業發展基金, 支持,讓市民隨時了解東華的服務,包 這是里程碑般的嘗試,也是一個觀念上 習的樂趣。

的開拓,目的是透過社會創新、創業的 方法,解決社會問題。

黃晨 攝

午宴由東華屬下社企如煮餸易 CookEasy、巧手作、ImagePro 及愛烘 焙餐廳iBakery Gallery Cafe,提供餐 飲、攝影、紀念品製作及餐宴。「愛 大家親身感受其服務外,亦因為社企大 不同藝術」陶藝社與花藝師合作,為 午宴創作多款餐桌擺設,發揮「不同 聶德權盛讚東華長期以來對善業的貢 能力,同一熱愛」的美意。「鼓躍飛 在社企購物及在東華大家庭生活、學

香港文匯報訊(記者陳熙)國酒茅台之友協會青委會 23日假陽明山莊會所舉行「國酒茅台之歷史文化與傳統 工藝|分享會及晚宴,特邀貴州茅台酒股份有限公司董 事長袁仁國、總工程師王莉出席晚宴, 並向青委會成員 介紹茅台酒的歷史文化、傳統工藝及品鑒知識,一眾青 委品酒暢敘,場面溫馨熱鬧。

莊家彬:凝聚各方精英

青委會主任莊家彬致歡迎辭時表示,國酒茅台之友協 會青委會自去年10月成立以來,貫徹「品世紀甘醇,醇 中華情懷,聚港青心智,展愛國宏圖」的信念,凝聚各 方青年精英,認識國酒文化,到目前為止入會人數已突 破百人。希望活動能夠加深大家對茅台酒的了解,進一 步弘揚國酒文化,推動各界朋友交往。

「精湛的工藝、複雜的程序,製造出獨特風格的茅台 酒。」該會監事長楊孫西在分享會上如是評價茅台酒。 他表示,十分感謝袁仁國董事長及王莉總工程師百忙中 專程來港為香港茅台之友介紹茅台酒的歷史與文化,講 授茅台酒的生產工藝及品鑒。相信分享會讓該會的青年 朋友受益良多。

楊孫西冀傳承弘揚國粹

楊孫西介紹,該會自成立以來本着品研國酒、傳承文 化、弘揚國粹、振興中華的宗旨,積極開展對國酒茅台 的宣傳和推廣活動。10多年來,舉辦不同形式的茅台酒 品研活動,廣交朋友、努力提高茅台酒的國際地位。

他並提到,承茅台酒廠支持,專門生產「藍茅」和 「紫茅」供該會成員專用。希望青委會成員共同努力弘 揚國酒文化,把祖國建設成為一個文化強國。

出席分享會者尚包括,該會常務副會長岑永生,副會 長兼秘書長吳永嘉,副會長施榮忻、楊華勇,常務副秘 書長郭亨斌,青委會副主任兼秘書長林永惠,副主任李 根泰、林潞、計艷莉、陳光明、陳家偉、張俊勇、梁啟 洲、黄僑福、廖偉麟、鄭詩韻、盧金榮等近百人。



潘達文 攝 為賓主合影。



上,喜爱茅台的青年才俊以 醒。」他讚茅台味道很 酒會友,把酒言歡。青委會 主任莊家彬(Albert)分享童

年的趣事:8歲的時候第一次喝茅台,「那 合,並說自己最喜歡茅 年和爸爸去内地,見到大人都在喝,就產生 台酒配糯米飯。 了好奇」,「水,不怕的。」在大人們的慫 恿下,他一口氣喝了三四杯,結果當然是醉 嘉 (Jimmy)酒量了得, 了。他還分享「獨門秘笈」,話飲茅台酒食 他喜歡茅台酒的醇馥幽郁。他指,推廣茅台 糯米飯係絕配。

化是2006年。那年他剛從美國回來,也正 該會將舉辦各類交流活動,讓青年人在認識 值茅台之友協會成立5周年,他在施榮忻的 酒文化的過程中認識朋友,更透露今年將組

内地,酒量當然不在話下,「慢慢喝, 人難以抗拒。

有層次感,與中國美食 搭配起來簡直是天作之

■莊家彬

文化,並不是Sale酒本身,是讓更多的年輕人 Albert 笑說,真正開始認識和品味白酒文 學會品酒。內地有「以酒會友」之說,未來 團前往貴州,參觀茅台釀製環境,了解生產 因爲做生意的原因, Albert經常待在 及製作工序。楊孫西讚茅台酒香撲鼻,令 ■香港文匯報記者 陳熙



■香港灣仔中西區工商業聯合會考察前海

李望賢 攝

香港文匯報訊(記者 李望賢深圳報道)香港灣仔中西 區工商聯日前在深圳蝶諮詢公司組織下赴前海考察交流。 主席李鋈發、永遠名譽會長黃喜潤、榮譽會長劉玉珍、副 主席周建新、副會長魏志偉攜工商界企業家42人參加。李 鋈發率先在前海註冊企業,獲前海管理局副局長湯志江頒 發營業執照。

湯志江頒執照予李鋈發

考察團一行往前海e站通服務中心、前海企業公館、海 堤等參觀考察。湯志江介紹前海基本情況及規劃,指前海 是中國金融對外開放示範區、香港與內地緊密合作先導 區,跨境人民幣投資、股權投資等一系列先行先試的政策 措施在前海實施。前海將持續改革創新,推動新一批的金 融創新改革項目上報,將為入駐前海的港企創造更多機 商

前海管理局投資推廣處處長戎衛華詳細介紹前海的定位規 劃及惠港政策,並就考察團成員關心的問題逐一解答,雙方 就金融投資、科技服務和搭建合作交流平台進行交流。

李鋈發表示,經考察發現前海開放程度超乎想像,該會 成員以金融企業為主,而前海在發展金融方面有不少優惠 → 政策。當前不少港企面臨「走出去」和「走進來」的抉 前海合作,做大做強,發展將更好。據戎衛華介紹,前海 註冊企業已達7683家,註冊資金5188.18億元人民幣,其 中金融類企業4549家,佔59.2%。